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 Юридична консультація: Чи може керівництво школи вимагати на 
перевірку поурочні плани за весь рік? 

 

Добрий день! Прочитала на вашому сайті статтю про поурочні плани. В 
мене питання: чи є правомірним те, що вимагають на перевірку поурочні 
плани за весь рік, починаючи з 1 вересня? Адже в Інструкції про зберігання 
шкільної документації поурочних планів в переліку не має. Дякую! 
 
У процессі проведення навчально-виховної роботи, школа зобов’язана 
організовувати планування навчальної програми (робочі плани) на основі типових 
планів затверджених Кабінетом міністрів України. Зокрема на вчителя покладений 
обов’язок планування навчального матеріалу у вигляді календарних та поурочних 
планів. При цьому необхідно зазначити, що відповідно до ч. 4 п. 1.4 наказу 
Міністерства освіти і науки України від 17.05.2005 N 297 планування роботи 
вчителів здійснюється один раз на семестр, а тому складання календарних 
планів, тим більше поурочних, від педагогів вимагається не частіше ніж раз на пів 
року. 
 
У Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних 
закладах I - III ступенів від 23 червня 2000 р. N 240 затвердженої міністерством 
освіти і науки зазначено: що на основі календарних планів вчителі розробляють 
поурочні плани структура і форма яких визначається ними самостійно. Причому 
не виключається право на творчість, різноваріантність у виборі форм і структури 
планів - це може бути таблиці, тези, конспект тощо. Але до посадових обов’язків 
заступника директора з навчально-виховної роботи входить контроль за 
складанням тематичних, календарних та поурочних планів та їх узгодження, а 
також дає вказівки про якість цих планів – це випливає з посадової інструкції та 
вище зазначеної Інструкції. 
 
Складання поурочних планів передбачає собою розподіл навчального часу 
певного уроку відповідно до його теми та згідно з календарним планом. У 
законодавстві не закріплено вимоги до часу та періоду складання поурочних 
планів,а тому вчитель має право складати ці плани у на будь-який термін, але на 
момент початку уроку у нього повинен цей план бути.
 
Отже при плануванні навчального матеріалу вчитель повинен враховувати, 
що календарний план має відповідати робочому плану школи, але його 
складання буде достатньо на 1 семестр. Що стосується поурочних планів то 
на кожний урок він розробляється окремо, не має різниці коли саме, (хоча б 
й перед самим уроком), але на уроці він має вже бути. 
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Відповідь надана юрисконсультом відділу юридична клініка "Надія" при 
Українському державному університеті фінансів та міжнародної торгівлі 
(УДУФМТ) – Ніколенко Артемом Євгенійовичем. 
 
Якщо Ви потребуєте правової допомоги відправте Ваше звернення на електронну 
скриньку op@osvita.org.ua. Відповідь на нього читайте на сторінках сайту. В разі 
необхідності отримання правової допомоги з питань освіти або будь-яких інших 
питань, Ви можете поспілкуватися з юристами юридичної клініки "Надія" наживо, 
по буднях з 15:00 до 18:00 за адресою: м. Київ вул. Чигоріна 57. Або за телефоном 
(44) 528-75-06.
 
Нотатки юрконсультанта:
Чи має вчитель зберігати поурочні плани-конспекти упродовж року?
Чи обов'язково писати протоколи батьківських зборів та чи повинен бути у 
класного керівника конспект години класного керівника?
Хто і коли має право перевіряти поурочні плани вчителя?
Чи може адміністрація навчального закладу без попердження прийти на заняття і 
перевірити документацію?
Чи можна збільшити тижневе педнавантаження?
Чи має календарно-тематичне планування вчителя бути друкованим та яким 
чином повинна вказуватися дата?
Чи правомірне залучення вчителів до проведення виховної години під час канікул?
Якими мають бути поурочні плани: друкованими чи рукописними? 
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Віповідальність за зміст публікації несуть їх автори, думка редакції сайту 
"Освітній портал" може не співпадати з думкою авторів публікації. 

Увага! Ви можете обговорити матеріали цього розділу в форумі 
або запропонувати власний матеріал для розміщення на сайті. 

Для отримання статей поштою Ви маєте зареєструватись 
та налаштувати параметри розсилки в персональному акаунті. 
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